

Îndrăgostiți de Puglia, la Bari

5 – 9 noiembrie 2023



Ziua 1 (Duminică, 5 noiembrie 2023): Cluj Napoca - Bari

Întâlnire pe aeroportul din Cluj Napoca la ora locală 18.00 pentru zborul Wizz W43397 Cluj Napoca (20.50) – Bari (21.30). Puglia e partea din Italia ce ocupă “tocul cizmei”, o zonă cu orașe încântătoare, plaje interesante și cu mâncare savuroasă. Cazare în zona Bari la hotel 3*/4*.

Ziua 2 (Luni, 6 noiembrie 2023): Matera

După micul dejun, pornim (cu tren) spre **Matera**, localitate situată la granița cu Puglia, în zona Basilicata. **Matera** sau “orașul subteran” sau “orașul de piatră - sassi” e cu vreo 5.000 de ani mai veche decât... Roma! Un loc fabulous, **Matera** e inclusă în Patrimoniul UNESCO din 1993, iar în 2019 a fost Capitală Culturală a Europei. Cu siguranță oferă o experiență unică, multe povești despre istoria sa pe cât de fascinantă pe atât de înfricoșătoare și o călătorie în timp din epoca preistorică, de la una din cele mai vechi așezări locuite continuu din lume și până în prezent. **Matera** atrage mii de vizitatori din întreaga lume, fiind și platou de filmare pentru scene din pelicule celebre cum ar fi "Patimile lui Hristos" regizat de Mel Gibson, sau James Bond "No time to die" cu Daniel Craig. Cazare la același hotel 3*/4* în zona Bari.



Ziua 3 (Marți, 7 noiembrie 2023): Alberobello

După micul dejun, vom lua trenul pentru a ajunge la **Alberobello**, satul cu peste 1500 case albe cu acoperișuri țuguiate ca niște creioane ascuțite, renumitele **trulli**. Plimbarea la pas prin Alberobello, inclus din anul 1996 în Patrimoniul UNESCO, ne va „șopti” istoria acestor construcții unice, desprinse parcă dintr-o poveste, ce azi sunt locuințe, hoteluri, restaurante sau magazine de suveniruri. Vrajiți de pitorescul locului, cu amintiri și multe poze la purtător, dar și cu dorința de-a explora noi locuri ale Pugliei, ne continuăm ziua cu o vizită la **Locorotondo**, un oraș cochec pe-a cărui străduțe putem rătăci înainte de-a lua trenul spre aceeași cazare în zona Bari la hotel 3*/4*.

Ziua 4 (Miercuri, 8 noiembrie 2023): Ostuni și Polignano a Mare

După micul dejun luăm trenul spre **Ostuni**, orașul alb cu aer grecesc ridicat pe 3 coline, un labirint de case suprapuse și scări, un oraș ce te provoacă sa-l descoperi urcând și coborând străduțe pavate cu piatră și te răsplătește apoi cu vederi panoramice peste livezi de măslini spre mare. De la albul caselor trecem la albastrul mării pe care ni-l oferă **Polignano a Mare**.



Construit pe-o stâncă, Polignano a Mare e o bijuterie, unul din cele mai frumoase și romantice orașe ale Pugliei. E unic cu casele sale ce par că răsar din stâncă și cu plaja sa frumoasă încadrată de stânci. Nu știm dacă atunci când vom îmbrățișa marea cu ochii ne vor însoți acorduri de tarantella puglieze, însă e foarte posibil să ne trezim fredonând refrenul “Volare” al renumitei piese “Nel blu, dipinto di blu” a lui Domenico Modugno, autorul acesteia, născut aici.

Ziua 5 (Joi, 9 noiembrie 2023): Bari

Mic dejun urmat de o zi relaxantă în Bari, un oraș al cărui farmec trebuie simțit. Cum? Tot la pas. Hoinărind pe străduțele sale înguste, bucurându-ne de fiecare intrând, descoperind câte o piațetă, intrând în basilici (Basilica San Nicola adăpostește moaștele Sf. Nicolae), plimbându-ne pe faleză, urmărind bărcile de pescari, degustând ultimele bunătăți locale înainte de a ne îndrepta – *probabil, îndrăgostiți de tărâmurile fascinante ale Pugliei* - spre aeroport pentru cursa Wizz W43398 Bari (20.50) – Cluj Napoca (23.30).



Arrivederci Italia, pe curând!

👉 **Pret: 490 Euro early booking** - pentru înscrieri (cu avans 200 Euro) până în 30 iunie 2023 (în limita locurilor disponibile). **540 Euro** – pentru înscrieri după 30 iunie 2023. Supliment de single – la cerere. Diferența până în 30 septembrie 2023.

Servicii incluse:

- ✓ bilete de avion Cluj Napoca – Bari și Bari – Cluj Napoca cu bagaj de mână;
- ✓ 4 nopți de cazare cu mic dejun italian;
- ✓ însoțitor de grup român.

Servicii neincluse:

- ✗ asigurarea medicală sau pachet Storno ; opțiunea pentru asigurarea STORNO se manifestă la înscriere;
- ✗ transfer aeroport Satu Mare- Cluj Napoca și retur, la cerere se poate organiza pe grup cu microbus propriu;
- ✗ transportul local;
- ✗ intrările la obiectivele turistice;
- ✗ cheltuieli personale.

Penalizări în caz de renunțare, din alt motiv decât unul acoperit de

asigurarea Storno: 100% din sumele achitate **sau** fără penalizare dacă se găsește înlocuitor, fără a schimba structura camerei la cazare, până înainte cu o săptămână de plecare. După emiterea biletelor de avion, schimbarea numelui este posibilă doar cu plata taxelor impuse de compania de transport. **Notă:** orarul de zbor poate suferi modificări din partea companiei aeriene, modificări pentru care agenția de turism nu este responsabilă.